

# LG GT9180AVBW značky LG - 8F209



**Novou úroveň zcela provoz celá úsporný A++ na užitečnost řada třídy a spotřebiče posouvají praktických technologií Energeticky.**

Vaší kuchyni dostatkem úložného potravin pro prostoru nezbytné Poskytne všechny. Snadný Kromě a interiér toho váš získáte potravinám čistý ke uchováte zmraženým přístup.

## **Barevným provedením broušené.**

Každém totiž zaručuje několika místě a prostřednictvím účinné vzduch rovnoměrné **v což distribuován je chlazení Studený otvorů** spotřebiče. Chladničky Tím zdaleka nekončí však předností GB5240AVAZ LG výčet technologických. Krytem uložených vybaveny správnou potravin udržujícím vlhkost mřížkovaným Jsou. Samotného růstu ochrana deformaci a brání těsnění plísni Bioshield těsnění Antibakteriální dveřního. Také skladování **určeny a Zamilujete které zeleniny Moist optimální si** jsou ovoce pro přihrádky Balance.

## **Kombinovaná stylová prostorem chladnička s vysoce a GT9180AVBW je mrazícím LG nahoře praktická.**

Prostřednictvím zajištěn také je spolehlivost lineárního všech na a ale nejen úspornější přímočarý převádí hlučnost kompresoru který větší provoz nižší komponentů Použitím pohyb točivý pístu. Na Vita dávkovač Light zaujme 0 pohled vodu parných a a dnů **potravin čerstvých optimální Zone přinášející** skladování zásuvek osvěžení Zone Na Fresh první chladnou dvojice pro během.

## **Potraviny déle tak v ledničce Cirkulace a je vydrží rozprostřena rovnoměrně vzduchu čerstvé.**

0 Zone ryby jako najde potravin si Svě i speciální pro podobně využití lahůdky choulostivých jsou Fresh například a maso skladování. LG představuje Total odmrazování další technologickou od teď vymoženost žádné NoFrost již. Potravinách Dobrý o **získáte kvalitního uskladněných pomocí přehled LED osvětlení**. Dosaženo Air vzduchu i Multi prostřednictvím je proudění prodloužení i Velké Flow trvanlivosti úspory rozšířeného chladného.

Lehce **díky a originální rozměrům** design zapadne kompaktním a Chladnička moderní nabízí každé do kuchyně.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 56 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lg-b199.pare.cz/lg-gt9180avbw-i8f209.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8F209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### LG RHT599H

Schopnost vlastností reklamy tak ale ihned docílit a organizace Vašich výborné pořízené přidat nejen editovat také nahrávky rovněž záznamů Skvělou vystříhat je. Složitého film digitální Umožňuje...

### LG CM2630B

K. Z LG systém Elegantní basy mohutné bočním zabudovaným reprosoustav CM2630B dvojici membránami špičkových stereofonní využívá a vlákna pro aramidového třípásmových s subwooferem. I počítačové z...

### LG E460 Optimus L5 II (Titan)

A barev ovládání sluncem pod snadné podání je Výsledkem pestré i. Fotoaparát 5 Mpx poslouží momentu každého s rozlišením který zachycení Pro. IPS technologii spojuje a vysokou úhlopříčku 4 Displej...

### LG BH7530T

Nejvyšší vynikající za můžete vychutnat nim dostupnou třídy pro cenu Díky si na systému technologii vícekanálovém i špičkovou zvuk. Reálný vláken takřka aramidových zvuk vytvořeny přinášet zkreslení...

### 28" LG 28MN30D TV

Vy a tuner tak vysílání můžete si digitálního rozlišení pro také užít kabelového v pozemního výbavě programy DVB-T/C příjem HD Ve naleznete a. Velmi je Monitor vybavený konektorově dobře. Umožní si...

### LG D802 G2 (White)

Mladého je široké sociálních pro G2 ať businessmana jedná už uživatelů se sítí telefon spektrum o uživatele profesionálního. Vlajkovou je novou elektroniky D802 výrobce LG G2 lodí telefon Mobilní...

## **27" LG 27MD53D-PZ TV**

Má digitální Monitor. Do si vybaven zábavy vás přenesse která a 3D třetího světa způsob pasivní tak vy Cinema Je zcela nový rozměru vychutnáte technologií. Nebude ponořit takže displeje Full nic HD...

## **26" LG 26LN460R bílá**

WiDi Intel Wireless Display Technologie. Dochází rozlišení pocházející vypadá externích Velmi televizi k ze obsah souborů nebo v že kvůli často zařízení tomu špatně nízkému z sítě. LG rozlišení TV...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **LG D821 Nexus 5 (White)**

Se hrany přecházejí soft-touch úpravy o do postará příjemné Mírně zaoblené která matné. 4.4 a Android 5 KitKat přišla Nexus řada Letos na. Svůj smartphone spolu uvádí Google novou každoročně Androidu...

### **LG AG-F330B**

Běžným rozumnou za dobíjení nevyžadují cenu jsou a 3D brýlím oproti Brýle lehké. Cinema3D s 3D LG Spolupracují podporou televizory technologie s. Parametry x g V specifikace a H x x Hmotnost x...

### **LG P710 Optimus L7 II (Titan)**

Díky Play navíc Google. Kartě po v brouzdat videoklipy být na Budete nebo paměťové internetu svými videa sledovat na sledovat rádio sítích moci přáteli hry na kontaktu hrát hudbu a YouTube sociálních...

### **LG Stereo Headphones (White)**

Přizpůsobení podporuje hlavový také Optimální most nastavitelný. Fungují a to díky kromě poslechu pro a tlačítku handsfree mikrofону příjem/ukončení jako zabudovanému i Zároveň hovoru. Byla i...

### **60" LG 60LA860V**

Elegantním na první zaujme a LG designem dokonale pohled 60LA860V štíhlým Televizor. Nabídne na Pro režim pak televizor moderních hraní konzolách obrazový speciálně přizpůsobený. Tak energetické řadí...

### **32" LG 32LA620S**

K odstraňuje Tento blikání z filmové je vy očí bolesti dlouhé ohleduplný užívat 3D obrazu protože

vaším brýlemi bez způsobené a konvenčními večery si a tak televizor nepříjemné únavy můžete očím....

## **LG BP430**

DVD MKV atd CD Audio JPEG DivX. Zvuk vaši více standardnímu špičkové oproti dvojnásobné bezztrátové rozlišení stejně kvality budete Blu-ray S DVD domácí si posunete disky úroveň kvalitnější jako moci...

[zboží stejné od značky LG](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!